しり

2024年8月14日 星期三



▲摊位员工展示制作好的大米面包。

大米面包别具风味

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 马宇琪

2024年第三届凤溪地万物集夜市暨潍坊夏季黄河 大集上汇聚了各种各样的美食,一个名为"还有粮面 包商店"的摊位悄然成了年轻人争相打卡的热门 摊位。

8月8日晚,记者走近摊位时,一股清新而诱人的香气扑鼻而来,摊位上,各式各样的大米面包整齐排列,色彩斑斓,仿佛是一件件精致的艺术品,让人目不暇接。从经典的猪肉脯肉松大米面包,到创新的斑斓杨梅奶酪大米面包,再到芒果奶酪大米面包和纯朴的原味大米面包,每一款都散发着不同的风味,满足了不同甜品爱好者的味蕾需求。

摊主付丽涵在城区拥有一家属于自己的烘焙店,她不仅是一位烘焙师,更是一位勇于探索、不断创新的烘焙爱好者。"大米做面包,听起来怪怪的,但早已经在烘焙界流行了很多年,不同于传统面包,米面包采用的是米面粉制作,口感更加绵软湿润、扎实弹。"付丽涵说。

"大米作为面包的主要原料,这真的是全新的 风味体验。"顾客宋女士说。

在凤溪地万物集夜市摆摊,对付丽涵而言,不仅是一次扩大实体店知名度的机会,更是一个与食客面对面交流、收集反馈的平台。每当有顾客驻足,付丽涵总是面带微笑,耐心地向他们介绍每一款面包的特色、制作工艺以及最佳赏味时间,甚至不忘细心叮嘱储存方法,确保每一位顾客都能享受到最佳口感。

付丽涵的热情与真诚,让"还有粮面包商店"不仅仅是一个售卖美食的地方,更成了一个传递温暖与快乐的社交空间。在这里,她不仅与众多摊主建立深厚的友谊,还结识许多热爱生活的顾客,他们因美食结缘,共同分享着生活的点滴美好。

在接受采访时,付丽涵表示,她将不断探索和 创新口味,将更多优质的烘焙产品带给顾客,让 "还有粮面包商店"成为更多人心中的甜蜜记 忆,引领健康烘焙的新风尚。



▲李晋制作的甜豆花。

冰凉甜豆花 "盛满"欢与喜

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 马宇琪

在2024年第三届凤溪地万物集夜市暨潍坊夏季黄河大集上,摊位"欢喜冰豆花"上一碗碗冰冰凉凉的甜豆花,吸引了无数食客驻足品尝。

8月8日晚,记者到访摊位时,摊主李晋正忙碌而又热情地招待着每一位顾客。李晋是地道的潍坊人,这是她首次在凤溪地万物集夜市摆摊卖冰豆花,不过在此之前她早已积累了一批爱吃冰豆花的顾客。几年前,李晋与丈夫在城区经营着一家专卖冰豆花的小店,夫妻俩凭借着对食材的严格挑选与独特的制作工艺,赢得不少顾客的喜爱与追捧。今年,李晋决定将冰凉可口的豆花带到凤溪地万物集夜市。

谈及与冰豆花的不解之缘,李晋回忆道: "在武汉读大学时,我偶然尝到了地道的冰豆 花,那清甜爽滑的口感瞬间击中了我的味蕾,自 那以后,我就爱上了冰豆花,回到潍坊后,我与 丈夫就开了一家卖冰豆花的店。"

在"欢喜冰豆花"摊位上,每一碗冰豆花里,红豆、绿豆、仙草、布丁、燕麦、薏米……这些看似简单的小料,都是李晋亲自挑选、精心熬制的。每晚结束摆摊,李晋会提前准备第二天所需的原材料。第二天上午,她便开始制作豆花,从清洗、磨豆、熬煮、定型,每一个步骤都一丝不苟。一碗碗晶莹剔透、口感细腻的冰豆花在李晋的巧手下诞生,等待着与食客们的甜蜜邂逅。

李晋表示,选择来凤溪地万物集夜市摆摊,不仅是因为这里人流量大,更是因为那些曾经支持过她的老顾客们的期待与鼓励,今后她会继续做好每一份冰豆花,用最纯粹的味道和最真挚的热情,为每一位顾客带去清凉与欢喜。

一碗热干面 浓浓武汉味

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 马宇琪

在2024年第三届凤溪地万物集夜市暨潍坊夏季黄河大集上,"老汉口热干面"深受碳水爱好者喜爱。

"热干面,舌尖上的荆楚韵味,快来尝一尝。"8月8日晚,记者来到该摊位时,摊主石雪梅正在吆喝搅客,恰逢饭点,不一会儿,摊位前便挤满了买热干面的顾客。石雪梅抓起一缕碱水面,熟练地放入沸水中,待面条在翻滚的沸水中逐渐变得柔软而富有弹性,便迅速捞出,沥干水分。接着,她拿起餐碗,在碗底均匀地抹上一层浓稠的芝麻酱,随后将煮好的面条轻轻铺在芝麻酱上,再用特制的筷子轻轻挑起,让每一根面条都裹满了芝麻酱。紧接着,她开始添加各种配料:酸脆爽口的萝卜丁、香气四溢的葱花和香菜,淋上香辣可口的辣椒油,一碗碗色香味俱全的热干面便呈现在食客们的眼前。

"看似普通的一碗面,却蕴含着无尽的魅力,特别是爽滑的面条与香浓的芝麻酱激情碰撞,再配上各种配料的点缀,瞬间点燃味蕾的狂欢。"买了一份热干面的市民王先生告诉记者。食客们一口接一口地嘬面,热干面的香气也直钻鼻腔,一瞬间仿佛将整个武汉的烟火气都融入凤溪地万物集夜市中。

"我已经连续吃了五天了,根本停不下来,这不仅仅是一碗面,更是一种对家乡味道的深深眷恋。"在潍坊工作的武汉人刘女士是该摊位的忠实顾客,这个夏天她在潍坊找到了地道的家乡味。

摊主石雪梅是潍坊本地人,她曾在武汉工作多年 并深入学习了热干面的制作技艺。今年夏天,带着对 武汉美食的热爱,石雪梅选择到凤溪地万物集夜市 摆摊,她坚持使用传统工艺和优质食材,每一碗 热干面都经过精心调配,确保口感与味道的正 宗。好吃的热干面与摊主热情的服务态度让 "老汉口热干面"积累了许多回头客,石雪 梅表示,用心做好面,让更多人品尝到地道 武汉味,就是她的动力。



▲石雪梅在制作热干面。